Контрольные тесты для проверки качества знаний учащихся и определения уровня вычислительных умений и навыков.
Проводятся контрольные тесты 4 раза в течение года: входное тестирование – в начале сентября; КУС №1 – в середине октября; КУС №2 – в начале февраля; КУС №3 – в середине апреля. (КУС – контрольный устный счёт)
Входное тестирование представлено в двух вариантах уровня В, остальные КУС – в двух вариантах уровней А и В.


Контрольный входной устный счёт в 6 классе

Сентябрь
              
  Вариант 1	
                                                                                              
	Пример
	Ответ

	1,3×4
	

	5,6 : 8
	

	0,48 : 1,2
	

	2,5 × 0,8
	

	1,1 : 2
	

	0,05 × 1,2
	

	5,36 – 3,6
	

	8 – 5,37
	

	15 + 3,5
	

	0,96 – 0,6
	

	3,04 + 0,34
	

	0,17 + 1,83
	

	3,47 × 1000
	

	0,0001 × 8
	

	1,017 : 0,1
	

	75 : 100
	

	4 × 1,47 ×0,25
	

	0,5 × 632 × 0,2
	

	(168,24 + 17,6)+12,4
	

	37,907 – (23,907+3,4)
	



   
      Вариант 2

	Пример
	Ответ

	1,4 × 6
	

	5,6 :7
	

	0,6 : 1,2
	

	2,5 × 0,04
	

	2,3 : 2
	

	0,5 × 0,14
	

	5,43 – 4,3
	

	10 – 5,87
	

	15 + 1,5
	

	0,75 – 0,5
	

	6,03 + 0,63
	

	0,37 + 5,63
	

	56 : 100
	

	2,077 : 0,1
	

	0,001 × 63
	

	4 × 10,7 × 0,25
	

	0,5 × 687 × 0,2
	

	92,24 – (68,24 + 14,6)
	

	(23,807 + 3,457) + 1,193
	

	5,73 × 1000
	











Контрольный  устный счёт в 6 классе

Октябрь
              
  Вариант 1(Уровень А)	
                                                                                              
	Пример
	Ответ

	2,1×3
	

	5,6 : 2
	

	4,8 : 1,2
	

	25 × 0,8
	

	1,1 : 2,2
	

	0,5 × 1,2
	

	5,36 – 3,46
	

	8 – 5,39
	

	17 + 5,3
	

	0,81 – 0,4
	

	30,4 + 0,28
	

	2,27 + 4,73
	

	3,7 × 100
	

	0,01 × 9
	

	1,07 : 0,1
	

	43 : 100
	

	0,4 × 17 × 2,5
	

	0,5 × 62 × 2
	

	8,78 + 7,6 + 2,4
	

	37,97 – (7,97+24)
	



   
      Вариант 2 (Уровень А)

	Пример
	Ответ

	1,3 × 3
	

	3,8 : 2
	

	3,6 : 1,2
	

	2,5 × 0,4
	

	2,2 : 4,4
	

	0,5 × 1,4
	

	5,43 – 3,53
	

	12 – 7,87
	

	13 + 1,5
	

	0,65 – 0,5
	

	6,03 + 0,63
	

	0,57 + 8,43
	

	5,6 × 100
	

	2,09 : 0,1
	

	65 : 100
	

	4 × 16 × 0,25
	

	5 × 87 × 0,2
	

	42,24 – (2,24 + 16)
	

	23,87 + 3,7 + 1,13
	

	0,001 × 36
	















 
 Вариант 1(Уровень В)	
                                                                                              
	Пример
	Ответ

	1,8×3
	

	5,6 : 4
	

	4,8 : 12
	

	2,5 × 0,8
	

	1,1 : 22
	

	0,5 × 1,2
	

	5,36 – 3,47
	

	8,2 – 5,39
	

	17,05 + 3,5
	

	2,13 – 0,4
	

	3,04 + 0,37
	

	2,37 + 8,63
	

	0,0387 × 1000
	

	0,001 × 950
	

	1,097 : 0,01
	

	7,5 : 1000
	

	0,4 × 17 × 25
	

	0,5 × 0,62 × 20
	

	8,78 + 7,16 + 2,22
	

	37,97 – (7,97+24,4)
	



   
      Вариант 2 (Уровень В)

	Пример
	Ответ

	1,7 × 4
	

	3,8 : 0,2
	

	3,6 : 18
	

	2,5 × 0,04
	

	2,2 : 0,44
	

	0,05 × 1,4
	

	5,43 – 2,53
	

	13 – 9,87
	

	13,8 + 1,02
	

	0,55 – 0,5
	

	4,03 + 0,43
	

	7,42 + 8,58
	

	0,056 × 1000
	

	2,609 : 0,01
	

	6,5 : 1000
	

	0,4 × 16 × 0,25
	

	50 × 0,87 × 0,2
	

	42,24 – (2,24 + 16,8)
	

	23,87 + 3,87 + 1,13
	

	0,001 × 360
	














Контрольный  устный счёт в 6 классе
Февраль
              
  Вариант 1(Уровень А)	
                                                                                              
	Пример
	Ответ

	1,3 × 3
	

	1,5 : 3
	

	4,8 : 1,2
	

	1,5 × 0,4
	

	92,6 : 1000
	

	0,5 × 0,12
	

	 × 
	

	 : 
	

	1 × 6
	

	0,001 × 5180
	

	0,689 : 0,001
	

	50 × 2,5
	

	500 : 2,5
	

	19,6 + 7,89
	

	5 – 2,13
	

	9,73 – 8,3
	

	+
	

	+
	

	2-
	

	7,517× 100
	




      Вариант 2 (Уровень А)

	Пример
	Ответ

	1,2 × 4
	

	1,6 : 2
	

	3,6 : 1,2
	

	3,5 × 0,4
	

	57,4 : 100
	

	0,5 × 0,22
	

	 × 
	

	 : 
	

	1 × 7
	

	0,001 × 6430
	

	0,983 : 0,001
	

	30 × 7,5
	

	300 : 7,5
	

	39,7 + 7,83
	

	6 – 2,38
	

	8,97 – 5,7
	

	+
	

	+
	

	4-
	

	8,217× 1000
	
















  Вариант 1(Уровень В)	
                                                                                              
	Пример
	Ответ

	2,3 × 5
	

	1,1 : 2
	

	0,6 : 1,2
	

	12,5 × 0,2
	

	76,01 : 100
	

	0,05 × 1,2
	

	 × 
	

	 : 
	

	1 × 8
	

	0,0001 × 5080
	

	0,643 : 0,01
	

	200 × 2,5
	

	200 : 2,5
	

	15,6 + 7,98
	

	8 – 2,174
	

	9,73 – 7,5
	

	+
	

	+
	

	1-
	

	3,47× 1000
	




      Вариант 2 (Уровень В)

	Пример
	Ответ

	3,2 × 5
	

	1,3 : 2
	

	0,84 : 1,2
	

	7,5 × 0,4
	

	89,7 : 1000
	

	0,5 × 0,14
	

	 × 
	

	 : 
	

	1 × 12
	

	0,001 × 9130
	

	0,896 : 0,001
	

	300 × 1,5
	

	300 : 1,5
	

	57,59 + 7,8
	

	4 – 2,173
	

	4,73 – 1,6
	

	+
	

	2+
	

	2-
	

	3, 047 × 100
	












Контрольный  устный счёт в 6 классе
Апрель
              
  Вариант 1(Уровень А)	
                                                                                              
	Пример
	Ответ

	-2,3 × 4
	

	-6,44 : (-2)
	

	0,7 : 14
	

	5,5 ×(- 0,2)
	

	0,39 : 0,03
	

	
	

	 : 16
	

	 : 
	

	 × 
	

	-  × 12
	

	4 - 7,5
	

	- 3,4 + 67,9
	

	- 4,63 – 5,37
	

	6,7 – (6,7 + 7,4)
	

	0,25 × 36 × (-4)
	

	8 - 10
	

	- 3
	

	-
	

	-
	

	6 × ( + )
	




      Вариант 2 (Уровень А)

	Пример
	Ответ

	-2,5 × 3
	

	-8,64 : (-2)
	

	0,9 : 18
	

	7,5 ×(- 0,2)
	

	0,48 : 0,03
	

	
	

	 : 15
	

	 : 
	

	 × 
	

	-  × 14
	

	2 - 7,9
	

	- 4,7 + 97,4
	

	- 4,73 – 2,29
	

	3,9 – (3,9 + 7,4)
	

	0,2 × 42 × (-0,5)
	

	7 - 10
	

	- 2
	

	-
	

	-
	

	12 × ( + )
	
















  Вариант 1(Уровень В)	
                                                                                              
	Пример
	Ответ

	-2,3 × (-5)
	

	1,5 : (-2)
	

	0,6 : 1,2
	

	-12,5 × 0,2
	

	0,0013 × 400
	

	
	

	 : 15
	

	 : 
	

	 × 
	

	1  × 8
	

	1 – 2,97
	

	- 5,96 + 96,6
	

	- 6,69 – 4,6
	

	7,907 – (17,907 + 5,4)
	

	0,25 × 642 × (-0,4)
	

	-3 - 1
	

	- 3
	

	-
	

	-
	

	6 × ( + )
	




      Вариант 2 (Уровень В)

	Пример
	Ответ

	-3,5 × 3
	

	-2,7 : (-2)
	

	0,9 : 1,8
	

	7,5 ×(- 0,4)
	

	0,48 : 0,003
	

	
	

	 : 25
	

	 : 
	

	 × 
	

	1  × 12
	

	2 - 7,98
	

	- 4,73 + 97,3
	

	- 4,73 – 3,3
	

	3,989 – (23,989 + 7,4)
	

	0,2 × 642 × (-0,05)
	

	1 - 4
	

	- 2
	

	-
	

	-
	

	12 × ( + )
	










Контрольный входной устный счёт в 7 классе
Сентябрь
     

  Вариант 1                                                                                        
	Пример
	Ответ

	1,3 × (-4)
	

	-5,6 : (-8)
	

	-0,48 : 1,2
	

	2,5 × 0,8 
	

	-3,04 + 0,34
	

	0,7 – 1,83
	

	-
	

	- 
	

	- 2 - (-3 )
	

	7 - 1
	

	7,5 : (-100)
	

	0,0001 × (-8)
	

	-3,46 × 1000
	

	3 : 0,01
	

	4 × (-10,7) × 0,25
	

	0,2 × 687 × 0,5
	

	-1
	

	
	

	-4
	

	- 3
	



      Вариант 2
	Пример
	Ответ

	-1,4 × 6
	

	-5,6 : (-7)
	

	0,6 : (-1,2)
	

	2,5 × 0,04
	

	-6,03 + 0,63
	

	0,37 – 4,63
	

	-
	

	- 
	

	- 3 - 6,3 
	

	6 - 2
	

	2,6 : (-100)
	

	-0,001 × (-61)
	

	5,48 × (-10000)
	

	17 : 0,01
	

	2 × (-3,047) × 5
	

	40 × (-263,6) × 0,5
	

	-2
	

	
	

	-4
	

	- 2
	









Контрольный  устный счёт в 7 классе
Октябрь
     
  Вариант 1      (Уровень А)                                                                                  
	Пример
	Ответ

	1,3 × (-3)
	

	-3,6 : (-2)
	

	-0,48 : 12
	

	2,5 × 0,4 
	

	-4,04 + 0,34
	

	0,7 – 1,83
	

	-
	

	- 
	

	- 2 - (-1 )
	

	5 - 1
	

	37,8 : (-100)
	

	0,01 × (-1,4)
	

	-3,7 × 100
	

	9 : 0,001
	

	4 × (-17) × 2,5
	

	0,2 × 68 × 0,5
	

	-1
	

	
	

	-4
	

	- 3
	




      Вариант 2  (Уровень А)
	Пример
	Ответ

	-1,4 × 6
	

	-6,3 : (-7)
	

	0,6 : (-1,2)
	

	2,5 × 0,04
	

	-6,03 + 0,63
	

	0,28 – 3,63
	

	-
	

	- 
	

	- 3 - 6,3 
	

	6 - 2
	

	5,6 : 100
	

	-0,001 × (-7)
	

	5,8 × (-1000)
	

	39 : 0,01
	

	2 × (-27) × 0,0 5
	

	0,4 × (-26) × 0,5
	

	-1
	

	
	

	-3
	

	- 2
	















 
 Вариант 1      (Уровень В)                                                                                  
	Пример
	Ответ

	-1,3 × (-5)
	

	5,6 : (-14)
	

	-0,75 : 1,5
	

	2,5 × 0,08 
	

	-6,04 + 0,74
	

	0,26 – 1,23
	

	-
	

	- 
	

	- 2 - (-5 )
	

	6 - 2
	

	41,8 : (-100)
	

	0,0001 × (-800)
	

	-3,57 × 1000
	

	75 : 0,01
	

	4 × (-602) × 1,25
	

	4 × 6,7 × 
	

	-1
	

	
	

	-4
	

	- 3
	




      Вариант 2  (Уровень В)
	Пример
	Ответ

	-1,5 × (-6)
	

	6,4 : (-16)
	

	0,6 : (-1,2)
	

	0,25 × 0,04
	

	-5,06 + 0,87
	

	0,19 – 5,13
	

	-
	

	- 
	

	- 4 – (-3  )
	

	6 - 4
	

	-82,6 : 100
	

	-0,001 × (-300)
	

	5,48 × (-10000)
	

	27 : 0,01
	

	8 × (-2,07) × 0,25
	

	40 × (-2,6) × 
	

	-2
	

	
	

	-3
	

	- 2
	












